健身器材很"受伤"



本报讯(记者谢妮)在小区设置健身器材,原本是为了方便小区居民锻炼身体。然而,记者在走访中发现,多数小区和公园的健身器材均受到不同程度的损坏。

8月22日,记者来到位于琴江大 桥下的公共健身区。这里安装了各类 健身器材,诸如扭腰器、揉推器、大转 轮等。但记者看到,这些公共体育设施 有的螺丝掉了,有的踏板不见了,有的 甚至看不出原貌了。 居住在紫云山庄的陈女士告诉记者,这里的健身器材是 1997 年安装的,刚安装好的时候,来锻炼的人很多,都抢着用。但很快这些器材的螺丝就出现了松动,有的螺丝掉了,有的把手断了,还有的整个都坏了。虽然来这边散步的人还是很多,但很少有人玩健身器材了,因为想玩也玩不了。

多数被采访的居民都表示,希望有关部门修理一下这些健身器材。"无论是早上还是晚上,我都会来锻炼一下,经常锻炼对身体有好处。现在的年轻人花钱去健身房,我们可不舍得,要是没有健身器材我还真不习惯。"居住在安居小区的章大爷说。

随后,记者又走访县城多处设有 健身器材的小区和公园,发现这些地 方的健身器材都出现了不同程度的损 坏。

记者了解到,健身器材受风吹、日晒、雨淋等自然环境影响,容易造成损耗。在安装后,居民使用方法不当,保养维护又无人跟进,甚至还有少数人

恶意破坏,使得户外健身器材损坏速 度加快。

。 记者杳盲点

那么,健身器材到底由谁负责?出现损坏又该找谁?

记者随后采访了县体育局。该局群体科的工作人员告诉记者,截至去年,全县各小区、公园的健身器材共有3460件,都是由县体育局免费捐赠的,今年他们又将出资17万元新建一批健身器材,共2800件。目前,户外健身器材实行的是属地管理,即"谁使用,谁维修",也就是由社区或安置属地的管理者维护管理。

另据该工作人员介绍,破损的健身器材不仅不利于锻炼身体,而且还存在一定的安全隐患。健身器材的安全使用期限是6年,要想让这些器材正常使用,应定期进行检查。一旦发现故障或隐患,要及时与厂方联系,进行维护。若发现有破损,立即通知厂方前来更换。体育局每年也会定期去检查,对于超期"服役"的健身器材,他们将会陆续进行更新。

不规范的指示牌该整整了



本报讯(记者 郑胤)交通指示牌要清晰明朗,才能真正起到指引作用。那么我县的交通指示牌情况如何?记者昨天就好好地查看了一回。

昨日上午,记者从环城路出发,经西区大道、岭枫公路、交通路、环湖南路、滨海大道,成一环形路线一路仔细

查看交通指示牌的情况。整体而言,城 区各指示牌基本上都做到整洁大方, 摆放端正,指引效果明显。不过也有一 些指示牌稍有瑕疵,虽没被毁得面目 全非,却也受了点"小伤"。

在环城路和新港路交界处,一块"禁止拖拉机、农用运输车通行"的交通指示牌部分被折弯,而在环城路和健康路交界处,一块"禁止车辆临时或长时停放"的指示牌同样存在这个情况,只是一个向内,一个向外。在岭枫公路靠近交通路的路旁,一块标有"蛇蟠岛旅游度假区"的指示牌已呈60度角。

相对而言,交通路的指示牌受损 情况更严重些。在交通路"码头人家" 附近的绿地上,一块"禁止车辆临时或 长时停放"的交通指示牌,侧着"身体",有点力不可支的样子;而在海啊集团对面,"慢行"标志的交通指示牌有凹陷情况。

问题最严重的是交通路和环湖南路交界处的几个指示牌,显示"慢行"的指示牌被转了"身体",而且身形"扭曲";显示"禁止车辆临时或长时停放"的指示牌则躲在树下,半遮半掩、面容模糊,"200m路段"几个字都是缺胳膊少腿。公交站牌也是沾满城市"牛皮癣",三块指示牌都受到了不同程度的"伤害"。

由于这些道路分属各部门管理, 记者先后联系了县经济技术开发区管 委会(筹)、县住建局和县公路段。相关 负责人均表示,将对记者反映的问题 进行及时处理。





俩疯狂盗窃团伙入网

本报讯(通讯员 陈道献)日前,笔 者从县公安局获悉,连日来,在我县及 周边县市区疯狂作案的两个盗窃团伙 已经被我县警方成功抓获。

曹某、龙某等 4 人从 7 月份开始, 在我县连续作案 10 余起,专偷宾馆,屡 试不爽。"这伙人胆子真的是太大了,趁 着清晨我们睡觉的时候,溜进宾馆实施 盗窃。"连续被盗窃了 3 次的亚悦宾馆 服务员说。

"每次作案,他们都专门挑清晨四 五点钟的时候,趁柜台服务员不注意, 从宾馆后门逃生通道溜进去。"县公安 局刑侦大队民警洪方青说,进门之后, 这帮盗窃嫌疑人就开始猖狂作案。

"他们专门偷住店旅客的私人物品, 607、608、609 几个房间连着打开偷。那个 时候旅客都在睡觉,他们也不怕被人发现,胆子也太大了!"服务员回忆说。

频频得手的盗窃嫌疑人,认为自己的盗窃技术已到了神不知鬼不觉的地步,不想还是没能逃出警方的法眼。8月11日凌晨,继续在我县作案的黄某、龙某等人,盗窃后准备离开时,被早已守候多时的民警抓获。

无独有偶,有一伙专偷大货车电瓶 的盗窃嫌疑人,作起案来更是肆无忌怠。 他们从椒江大桥,一路偷到玉环楚门,沿 途停靠在道路两旁的大货车无一幸免。

"他们作案动作很快,逃跑的速度 也很快。即使是晚上,他们的车速都一 直保持在130 马左右。因为车速原因, 我们当时也没实施抓捕,只能一路跟 着。"民警告诉笔者,早在7月份,该盗 窃团伙就已经进入我县警方的视线。8 月7日,正是台风"海葵"来临之际,这 伙盗窃嫌疑人借助天气环境,实施作 安

"当时,我们一直跟着这条线索,准 备抓现行。"民警洪方青说。

最终,警方掌握到这伙人在椒江某小区的落脚点。8月14日,在掌握了充分证据的情况下,我县警方在宁波镇海,将陈某、董某、尹某这伙疯狂偷盗大货车电瓶的犯罪嫌疑人成功抓获。这起在近一个月时间内,疯狂流窜各县市区作案10多起,涉案金额达10余万元的信账条件件。

侵财案件告破。 8月17日,该2个盗窃团伙涉案的5名犯罪嫌疑人均被县公安局依法刑事拘留。目前,案件还在进一步审查中。

道德红榜送给救人英雄

本报讯 (记者 陈佳)8 月 23 日上午,县文明办工作人员 给在"海葵"台风中英勇救人的 祁治尧和林威龙送去"道德动 态红榜"。

8月6日凌晨5点钟左右,海游镇葛岙村王端家的妻子开着电瓶车前往县城,由于雨天路滑,途经善岙蒋水库时,不慎滑倒跌入水库中,情况十分危急。一好心人见状,马上停下车子,连手机都来不及放下就跳入水库,把她救了上来。之后,又二次潜水下去,把钱包和电瓶车捞了上来。看到落水者安全后,该好心人就离开了现场。王端家经多方打听,得知好心人名

叫祁治尧,家住海游镇祁家村。

8月7日晚上9点左右,我 县已经逐步进入强台风"海葵"的十级风圈内。沿赤乡沿江村的 3位村民偷偷跑上小渔船舀水, 因风大雨大连人带船被困在海 里。听到求救后,沿赤乡立即组 织有经验的船老大和边防派出 所民警一起赶往海边,进行施 救。沿江村党支部书记林威龙腰 系缆绳,顶着风浪及时地把被困 村民救上岸。村民一上岸,小船 就被打沉了。

"这是我应该做的,毕竟那是 几条人命,而且还是乡里乡亲的。 再说了,危险时刻,党员干部更要 冲在前面。"林威龙说。

老人负气寻死被救

本报讯(通讯员陈道献)8

月23日上午9点左右, /里浦派出所民警下村走访时, 在渔西山洞看到一个老人躺在山洞里。

"我们看到老人的时候,她就躺在山洞人行道上昏睡着,非常危险。经询问,老人说自己吃了好几片安眠药,想寻死,但就是不愿说自己是哪里人。"民警毛元旦告诉笔者,基于安全考虑,他们只好说服老人去派出所休息。到了派出所后,民警才从老人口中得知,她今年已经90多岁了,因为家庭琐事想去外头寻死,却跟儿子谎称自己去女儿

家住几天。

"22 日,老人从家里坐车到了黄金坦,然后转车到了 浬浦镇渔西村,当天晚上借住在渔西的一个老人家里。23 日早上,她从借宿人家里出来,临走前吃了几片安眠药,结果走到渔西山洞时,药性发作就在山洞里睡着了。"毛元旦说。

到了中午,民警给老人打了份午饭。与民警接触数小时后,老人情绪越来越稳定,最终被民警说服,同意电话联系她儿子来接。当民警电话联系到老人的儿子时,他们还被蒙在鼓里。

少女怄气出走获助

本报讯(通讯员 陈道献)日前,珠岙派出所接到高枧乡村民李某的求助电话,称其14岁的女儿李小某凌晨怄气离家出走,至今未回,担心发生意外,向派出所寻求帮助。

了解该女孩的体貌特征等情况后,民警一边组织村干部、治安志愿者、夜巡队员一起寻找线索,一边驱车赶往其就读学校附近的租住地进行查找。经民警全力寻找,翌日清晨6时,最终在桐岩李村一间闲置房里找到了睡眼朦胧的女孩。

原来,李某家是个单亲家 庭。李某因平时工作繁忙,没时 间照顾女儿,导致女儿性格有 些内向。当天李某说了一些气话,女儿遂半夜离家出走。据李小某讲,当天晚上她感到很委屈,一气之下就跑了出来,出来就后悔了,但又怕回家后被父亲责怪,就躲到这间屋子里,后来就睡着了。"我太不懂事了,以后要跟爸爸好好说,不再乱跑了。"李小某说。

事后,民警小许见李某家 经济比较拮据,就拿出 200 元钱 塞给女孩买学习用品,并嘱咐 她要好好学习。"我犯了错误, 警察叔叔不但没批评我,还鼓 励我好好学习,我是个大女孩 了,我一定会好好学习的。"李 小某含泪说。

苹果手机一借不复返

8月17日傍晚,吴小姐走在 县城人民路上。一个说普通话的 小伙子拦住了她说:"大姐,我跟 朋友约好在这里见面,可我等了 很长时间也没见着朋友,现在手 机又坏了,我想借你的手机打个 电话给他,可以吗?"

"出门在外谁都会碰到难 处的。"吴小姐见小伙子一脸诚 实,而且无奈地晃动着手中的 手机说坏了,热情的她便将自己的"苹果"手机借给对方。小 伙子拿着吴小姐的手机边打电 话边往马路上走,等吴小姐反 应过来,他已穿过马路消失在

警方提醒市民:助人是美德,但在一些场合防范之心不可无,特别是陌生人借手机时,不要轻易给予,一来防止手机里面信息被盗,二来防止骗子借假装打电话拿走手机。如果对方确实有难处,可以帮助他们到公共电话亭打电话。

逃犯为避民警藏房顶

本报讯 (记者 陈佳 通讯员

林利军)日前,小雄派出所民警陈志明获取一条重要线索: 花桥镇一网上在逃人员柯某在村里出现。于是他和同事迅速前往柯某家。

柯家有三间三层楼房。民警来到柯某家后,其母亲和嫂子都称儿子一直没回家,就不愿搭理民警了。但细心的陈志明发现柯某家的水泥地上有数根烟头,桌上还放着一盒烟。另外,外面刚下了一场雨,柯某家有新的成年人脚印,种种迹象

表明柯某就在家里。

陈志明将同事安排在柯某家前后门看守,防止他逃跑。自己拾级而上,挨楼找人。从一楼到三楼,一直没有发现柯某。这时,陈志明看到窗台上有脚印,探头一看,柯某竟躲在房顶上。见无路可逃,柯某只好乖乖地爬下房顶,束手就擒。

经查,今年3月份,在杭州 承包工程的柯某由于经营不善 负债累累,想伪造公章进行诈 骗,被杭州公安机关列为网上 在逃人员。